

I

Hoofdbestuursvergadering d.d. 25/9'59 in Mil.Tehuis.

Aanwezig zijn: het voltallig hoofdbestuur en de Raad v. Commissarissen,
de Hr. de Hartog met kennisgeving afwezig.

Na een hartelijk welkomswoord door onze voorzitter de Hr.v.d.Plas, geeft hij een uiteenzetting over de gang van zaken, die hebben geleid tot de verandering der leiders en de eventuele aanstelling van de Hr Hoekstra tot hoofd-leider. Verder volgt een gesprek over de aansluiting bij het K.N.G.V. en de aanschaffing van de trampoline. De Hr.v.Westreenen vraagt naar de levensduur en onderhoudskosten van dit toestel. Hij vindt dat de aanschaffing van dergelijke dure toestellen een machtiging van de R.v.C. behoeft.

Op zijn vraag waar de Stichtingacte der Commissarissen is, antwoordt de Hr. v.Dondelaar dat er met de Hr Schultenz. geen nieuwe acte is gemaakt; dus is de oude acte van 1929 nog van kracht. Dit houdt dus in, aldus de Hr.v. Westreenen, dat alle toestellen eigendom zijn van de Stichting.

De Hr.v.d.Plas deelt mede, dat de Hr.Huisman, voorzitter der R.v.C. volledig op de hoogte was met de evt. aanstelling van de Hr.Hoekstra als hoofd-leider en hieraan zijn goedkeuring gegeven heeft en dat de trampoline gefinancierd wordt door het K.N.G.V. De Hr. Pellen: bestaat en geen bepaling voor aanschaffing van toestellen boven een bepaald bedrag? Hierop antwoordt de Hr.Grotenhuis dat wij, wat de trampoline betreft, ons hierover geen zorgen hoeven te maken, daar dit toestel gefinancierd wordt, dus nog niet ons eigendom is en voor ons geen enkel risico bevat.

De Hr.v.d.Plas zegt, dat op de demonstraties in de Sporthal aanmeldingsformulieren voor de trampolinelessen uitgegeven zijn, dus zullen de leden wel komen. Zelf geef ik les, dus is hiervoor geen betaalde leider nodig.

Op een vraag van de ~~Hr.v.d.Plas~~ Hr.Grotenhuis omtrent de zaalhuur Centr.Geb. antwoordt de Hr.v.d.Plas dat deze f.12,- per avond bedraagt bij een volledige bezetting en 4 uur per avond. Over de verhouding met de Hr.v.d.Tempel, direct. O.J.W. is hij bijzonder tevreden. Het aanbod van de Hr.v.d.Tempel, om onze contactavonden in het Centr.Geb. te houden met gelegenheid voor een dansje wordt gaarne geaccepteerd.

De Hr.v.Westreenen zou weer gaarne gymlessen ingeschakeld zien voor jongensgroepen uit Oost-Nijmegen in het Centr.Geb. of ergens anders. Dit dan per advertentie bekend maken. Hierop antwoordt de Hr Pluim, dat wij dit zelf ook zouden willen, doch volgens de Hr.Verhallen zijn er geen vrije uren meer in de zalen. Ger.Noodtstr. of Bijleveldsingel (Meisjes H.B.S.) en de zaal Centr. Gebouw is thans nog te duur.

De Hr.Huisman betreurt het , dat hij de trampoline demonstratie niet heeft kunnen bijwonen. Hij gaat verder in op de werkzaamheden van de R.v.C. en die van het hoofdbestuur. Deze moeten gescheiden blijven; dus logisch, aldus de Hr. Krol, dat alle nieuwtjes op een vergadering aan de H.H.Comm. voorgelegd worden.

De Hr.Aartsen vindt deze vergadering zeer verhelderend, daar ~~div.~~ punten: leider, trampoline, voortzetting maandblad, een groot vraagteken waren.

De Hr. ~~Grotenhuis~~ Grotenhuis ziet twee belangrijke punten:

- 1e. de vergadering van het hoofdbestuur waarbij uitgenodigd de R.v.C.
- 2e. bij event. moeilijkheden nodigt de R.v.C. de voorzitter en secretaris van het hoofdbest. uit.

De Hr.v.dPlas geeft een uiteenzetting over het onderhoud van de de Hr. Smit met de Hr.v.dTempel, doch hieraan zullen we geen verdere tijd spenderen.

De Hr.Krol laat de gevoerde correspondentie met de Hr.Hoekstra de revue passeren. Hierna geeft de Hr.v.Westreenen een overzicht van het ledenaantal waaruit blijkt dat diverse oud-leden weer naar onze vereniging terugkeren.

Hij merkt o.m. op dat het bijhouden der lijsten door de Hr.Smit hopenloos is en tegenstelling met die van de Hr. Korstanje, welke prima tot op de dag bijgehouden worden.

Het voorstel van de Hr.v.dPlas om de Hr.Korstanje als le leider naast de Hr. Hoekstra aan te houden vindt bij de R.v.C. bij monde van de Hr.v.Donselaar alle instemming.

De Hr.Grotenhuis: ~~er~~ is er geen pré voor de Hr Smit iv.m. zijn bemoeienis met het kamp Scheveningen . Hierop zegt de Hr.v.dPlas, dat er volgend jaar geen kamp Scheveningen meer komt, doch wel een kamp in Eerbeek van de K.N.G.V., terwijl de Hr Aartsen ~~zegt~~ zegt voor het kamp Scheveningen ~~geen~~ onder leiding van de Hr.Smit helemaal geen voorstander te zijn.

De Hr.v.dPlas deelt dan mede, dat thans gewerkt wordt aan de samenstelling van een ~~nieuw lesrooster~~ nieuw lesrooster voor 2 leiders. De Hr.Huisman: is het juist dat de trampoline in 2 jaar aan het K.N.G.V. terugbetaald moet zijn? Ja, aldus onze voorzitter, doch zonder verdere bepalingen en voorwaarden.

De Hr.H uisman deelt mede, dat hij een onderhoud heeft gehad met de wethouder voor de sport, de Hr Peters, deze weet thans niet beter dan de Hazenkamp heeft geen andere terreinsport dan voetbal. De Hr.Huisman heeft dan ook ~~er~~ sterk gepleit voor terreinen in de omgeving van de Hazenkampseweg, indien die er blijven. De Hr.v.d.~~Ex~~ Berg komt hierdoor aanzetten met de huurprijzen der terreinen, waarna de Hr.Huisman de suggeste doet om de terreinen per uur te huren en de ochtend en evt. enkele middaguren door de scholen te laten huren.

Weth.Peter heeft thans een overzicht der diverse terreinsporten van de Hazenkamp.

Op de vraag van de Hr. Westreenen of de Hr. Kattink bericht is gezonden betreffende het wegzenden van de les van zijn kind, wordt bevestigend geantwoord, terwijl opdracht is gegeven aan de Hr. Hoekstra lastige kinderen evt. van de les te zenden en dit meteen aan het hoofdbestuur te melden.

De Hr. Aartsen komt met de vraag of wij niet voor subsidie in aanmerking komen. Het O.J.W. krijgt dit als cultureel jeugdwerk wel. Dit punt zal nog eens door de Hr. v.d. Plas met de Hr. v.d. Tempel besproken worden. De Hr. Krol zal ervoor zorgen dat een jubileumboek en ons maandblad bij Weth. Peters komen. De Hr. Huisman vraagt naar de levensduur van de trampoline.

De Hr. v.d. Plas: de mat is onverslijtbaar; alleen de rubbertjes waar deze mat aanhangt is het enige punt dat aan slijtage onderhevig is.

Mevr. v. Geel vraagt aan de Hr. v. Donselaar of het röhnrاد nog bij hem thuis staat. Dit is nog het geval, doch dit komt wel eens op de van Lindenhout Stichting bij de Hr. v.d. Plas, aldus van Donselaar.

De Hr. Huisman bedankt hierna namens de R.v.C. voor de prettige en vruchtbare vergadering, waarna ~~w~~ zij vertrekken.

Mevr. Mevius brengt een verzoek over van Jov. Halen om de Hr. Vloemans op een gecombineerde vergadering mee te mogen brengen. Indien deze lid is bestaat er geen bezwaar.

Mevr. v. Geel bericht dat de damesgroep dinsdag op de Hazenkampseweg overvol is. Dit wordt met het nieuwe lesrooster bekeken. Vastgesteld wordt tevens dat heren wel bij de training van de dames handbal in de zaal doch niet in de kleedkamer aanwezig mogen zijn. Hierop zal de leider moeten letten.

Hierna sluit de voorzitter de vergadering.

(2/10 contactavond Centr. Geb.)

2e secretaris

Voorzitter.